

Samodzielny Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej w Szamotulach
Ul. Sukiennicza 13
64-500 Szamotuły

07.08.2019r.

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY
Odpowiedzi na pytania Wykonawców
Znak sprawy: ZP-381-31-2/2019

Dot. postępowania na sukcesywną dostawę artykułów gospodarczych II

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Szamotulach informuje, że wpłynęły następujące zapytania odnośnie treści dotyczących przedmiotu zamówienia, na które Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy płyn do naczyń może być 0,5 L?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający wymaga płynu do naczyń o pojemności 1 L.

Pytanie nr 2:

Czy mleczko do zlewu może być 600g nie Cif?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż w niniejszym postępowaniu mleczko do zlewu nie jest przedmiotem zamówienia.

.....